

世贸银座 服装新贵的未来

10多年前，我们在百货商场买家电，现在都去“苏宁”、“国美”了；10多年前，我们在副食商店买食品，现在都在“家乐福”、“沃尔玛”了；10多年前，我们在民航售票处买机票，现在只是一个电话就可以登机了……，你能否在头脑中清晰的描述未来5~10年以后的住房、办公、商店和市场是什么样的？毫无疑问，肯定又会和现在不一样，每个行业都拥有自己的未来，每一次精准掌握先机才会赢得成功。

同样，风云变幻二十余载的火车站服装商圈未来路向何方？服装批发行业转型之路如何迈进？服装界新一代新贵如何炼成……在这股巨大的潮流中，盈千累万的服装从业者究竟又该如何把握和选择呢？



■一次别开生面的抢购

6月9日，郑州市最高气温飙升至摄氏37度，滚滚热浪自早晨便已扑至而来，08:10左右，置业顾问小武像往常一样到达了世贸商城招商销售中心，但令他诧异的是门口有许多打着遮阳伞的人群排队等候，随后陆陆续续越聚越多，使得原本不宽敞的门前广场顿显拥挤。

小武心里想：“楼长选房是10号，怎么今天就有人来排队，况且楼长选房是从45位客户中选出28个席位，比例应该是很高了，客户这么重视‘楼长’资格，真是有点儿出乎意料！”同样的疑惑蔓延到过往的行人与商户那里，不时有人走进销售中心询问：“银座开盘不是到28号吗，怎么现在就有人来排队了？”。

殊不知，这种火爆的氛围一直延续到6月10日“楼长”选房当天：从08:30发放选号牌至28位“楼长”全部产生，总历时仅仅75分钟，堪称火车站服装商圈史上最迅捷的一次抢购，久违的“一人购房多房、一席众人抢”的火爆场景频频出现，更不乏一气定下半层房源的重磅客户，全场愕然；很多客户因拿不到“楼长”资格，动用一切资源托熟人找关系，选房前夕，世贸商城某位高管的手机几乎被打爆而不得

不关机；选房现场置业顾问因频频接到非“楼长”客户选房要求，销售主管不得不将置业顾问手机暂为没收。

毫不忌讳的说，这些“楼长”级客户几乎个个身价千万，可以说是见多识广的行业大人物，但在选房现场，为了能够得到“楼长”一席之位，他们统统放下了“精英”身价，甚至会为一个有争议的号牌顺序而挥拳捋袖，怒目瞪视，其中有一个小插曲便是一位“楼长”花钱雇人排队领导，但最终却被别的“楼长”挖墙脚花高价从排号人手中买走，现场顿时争议四起，最后不得不借助现场工作人员加以平息。

无论从哪个角度，这些场景在房地产弱市中都实属罕见，是目前郑州任何一个地产项目都难以达到、超乎想象的。



■服装新贵时代的来临

银座“楼长”选房的最终意义却远非热销那么简单，至少有两个方面开创了业界先河：其一，新颖的“楼长”大客户选房制操盘手法，成为商业地产开盘模式中的神来一笔；其二，服装界新贵首次以团队状态集体亮相，标志着火车站服装商圈一个新贵时代的来临。

这两个方面，在商圈内都具有里程碑的意义：“楼长”新贵客户选房制度即先期成立品牌审核小组，针对银座300多组意向客户进行广泛调研，以“最具成长力商户与最具影响力品牌”为遴选标准，依据不同业态选出共45组“楼长级”新贵客户，这些客户或服装新贵或品牌大鳄，遵照每层两户的配置原则，优先竞选银座14个楼层中的28个“楼长”名额，在各楼层楼长到位、业态规划到位、行业顶级品牌到位的基础上再于6月28日全面开盘发售。

分析人士指出，银座这种专业的优势资源整合措施，显示了强大的品牌实力和市场号召力：“银座销售的是产权铺位，这种先期确定楼

层经营业态定位，优先吸纳行业领军品牌进驻的做法，为将来银座成为专业的品牌展贸中心奠定了良好的基础，这种新颖的操盘手法在全国商业地产市场都很少见，银座的成功实践在行业内具有很强的借鉴意义。”

更难得的是，银座铸就了火车站服装商圈一个新贵阶层的形成，他们不仅是各自市场的精英群体与意见领袖，而且以中流砥柱的作用掌控着行业的发展动向，“楼长级”新贵客户聚合效应所形成的“场”，势必彰显并拉升世贸银座未来行业精品标杆地位，将会当仁不让地成为服装界新贵万众翘首的顶级地标。

从此后，人们以在其中经营为荣，成为银座的主人，就等于银行为其授予了巨额信用，业主的财富、身份与地位一望便知。无论与谁谈判，和谁做生意，都会被赋予一种隐形的优越感。

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”，服装批发行业已经进入到抉择和转身阶段，一个新贵的时代在世贸银座的策动下正在悄然来临。

■银座就是未来

“银座就是未来”，雷老板近期念叨最多的就是这6个字。

雷老板是火车站服装商圈的一名女装商户，谈及这次“楼长选房”，他颇为感慨的说：“两年前我的一位同行朋友在世贸大客户中心买了房，说实在的，当时真的不以为然，没觉得比自己有多少的不同，但现在一比较，落差实在太大了，人家现在不仅旗下代理了9个品牌，而且自己注册了公司、注册了品牌，年营业额成倍向上翻，发展可谓一日千里，再对比我现在的经营状态，察觉自己应该转型了，再不跨入到他们那个行列，好像就成了边缘人士，就真看不到自己的未来了。”

意识到自身危机感的雷老板很早就“瞄”上了银座：“面对着不同的市场环境，唯有不断的选择才能走向新的成功，今年厂家已经明确要求必须进驻火车站商圈的商务楼，只要进驻就给扶持政策，估计其他厂家也有类似的要求，怪不得银座现在这么抢手！”

感同身受的还有参加此次“楼长”选房的乔女士，她有自己的厂房、有自己的女裤品牌，是典型的豫派服装代表人物：“进驻银座符合公司现阶段的发展要求，依托银座的良好平台，可以与广派、京派一些知名品牌同台共舞，既可以资源共享，也能够提升品牌的影响力，最终走出河南、走向全国。”

银座开花内外香，栽得梧桐引凤凰。此次银座大客户选房不仅使得火车站商圈商户趋之若鹜，国内一线品牌代理商同样对其青睐有加：“伴随着服装品牌化进程的加快，传统的服装批发市场已经很难适应品牌服装的需求，但是批发商圈强劲的市场辐射和庞大的客户资源又是我们割舍不下的。”广州欧时力、厦门拼牌河南区负责人不约而同地发表了类似观点，“入驻银座不仅能够提升品牌的



附加值，而且可以坐享服装批发商圈的客户资源，有更大的空间甄选优质经销商。”

在6月10日选房产生的28位“楼长”当中，笔者发现一个耐人寻味的现象，那就是其中有近20位都是世贸商城的商户，这个比例占到65%左右，他们一次订购数间、出手数百万的雄厚实力确实令人咂舌，一位赵姓的女“楼长”的告诉笔者：“世贸商城商户是商圈内成长最快、接受新事物最快，也是最先引领未来的一个群体，是商圈内首屈一指的‘赚钱王’，我有很多同行朋友在其他地方辛苦多年最终也没落下多少，但在世贸商城大家不仅赚到了钱，而且赢得了在服装界的地位，可谓名利双收。”在和笔者聊天的过程中，赵女士一直推崇她的经营定律，那就是“跟定世贸”，她颇有体会地说：“以前跟着世贸赚钱，以后在银座肯定也能获得更大的发展，我对未来充满信心。”孙庆民/文 刘柯/图



■结语

中国服装批发市场已经经过了30多年的发展历程，从马路到大棚、从摊位到商厦，经过了转型与提升、整合与创新的过程，如今在郑州世贸银座、广州白马大厦、北京鹏润时尚中心、沈阳五爱国际商贸大厦等“纯商铺式商务空间”的共同引领下，又将跨入到品牌展贸运营的新阶段，为服装新贵找到了未来发展的正确路径。

世贸银座，以创新与高度标刻服装新贵的未来，是不是在银座买房，不仅与经济实力有关，更是眼力考验与荣耀身份的鉴定，6月28日世贸银座正式开盘，能够加入到顺应未来发展趋势的团队里，必将收获一个璀璨而丰盈的未来。

世贸银座，服装新贵的未来！